

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S01
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	zmselekt
NO_DOC_EXT:	2016-130177
SOFTWARE VERSION:	9.2.1
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	czo.selekt@czempin.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

## Sprostowanie

### Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

#### Usługi

#### Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Związek Międzygminny Centrum Zagospodarowania Odpadów - SELEKT  
ul. Kościańskie Przedmieście 2B

Czempień

64-020

Polska

Osoba do kontaktów: Bogusław Baraniak, Katarzyna Kraczewska-Ochmańska

Tel.: +48 612826303/+48 612823358

E-mail: [czo.selekt@czempin.pl](mailto:czo.selekt@czempin.pl)

Faks: +48 612826303

Kod NUTS: PL41

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <http://www.selekt.czempin.pl>

#### Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

ODBIÓR ODPADÓW KOMUNALNYCH OD WŁAŚCICIELI NIERUCHOMOŚCI z terenu gminy Dopiewo - sektor IV

Numer referencyjny: CZO.271.4.2016

II.1.2) **Główny kod CPV**

90500000

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Usługi

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest odbiór odpadów komunalnych z terenu gminy Dopiewo, odbieranych od właścicieli nieruchomości, na których zamieszkują mieszkańcy oraz od właścicieli nieruchomości, na których nie zamieszkują mieszkańcy, a powstają odpady komunalne, w tym odbiór odpadów komunalnych zebranych w Punkcie Selekttywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych na działce o nr ewid. 761/2 zlokalizowanej w obrębie Dopiewo w gminie Dopiewo (dalej zwanego PSZOK), a także odbiór przeterminowanych leków zebranych w aptekach zlokalizowanych na terenie w/w gminy, oraz ich dostarczenie do Regionalnej Instalacji Przetwarzania Odpadów Komunalnych Tonsmeier Selekt Sp. z o.o. w Piotrowie Pierwszym, gmina Czempień lub do stacji przeładunkowych zlokalizowanych w Czarnej Wsi, gmina Grodzisk Wielkopolski i w Rumianku, gmina Tarnowo Podgórne w terminie od 1 stycznia 2017 r. do 31 grudnia 2019 r.

#### Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

11/10/2016

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:  
Login TED eSender: ENOTICES  
Dane referencyjne ogłoszenia: 2016-122849  
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2016/S 189-338459  
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 26/09/2016

## **Sekcja VII: Zmiany**

### **VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

#### **VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

#### **VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 04/11/2016

Powinno być:

Data: 10/11/2016

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 04/11/2016

Powinno być:

Data: 10/11/2016

#### **VII.2) Inne dodatkowe informacje:**